

蓬栖高速,力争今年7月份开工

初步设计方案已通过评审,建成后形成烟台纵向交通大动脉

本报3月7日讯(记者 孙健) 记者从烟台市公路局获悉,3月5日至7日,蓬莱至栖霞高速公路初步设计审查会议在烟台市召开,初步设计方案顺利通过专家评审,待进一步修改完善后将正式“出炉”,这标志着蓬栖高速公路工程前期工作基本结束。

蓬莱至栖霞高速公路是山东省“五纵、四横、一环、八连”骨架高速公路网规划中的“连一”线,也是山东半岛蓝色经济区、胶东半岛高端产业聚集区和黄河三角洲高效生态经济区的重要通道。

据悉,蓬栖高速拟起于206国道K57+450处,设置平面交叉与206国道及蓬莱连接交叉,终于沈海高速K447+750处。主线全长约40.14公里,采用双向四车道

高速公路标准,设计时速120公里,路基宽度28米,桥涵设计汽车荷载等级为公路I级,新建大桥12座、中桥11座,设停车区1处,主线收费站1处,匝道收费站1处。蓬莱连接线路线全长5.27公里,采用一级公路技术标准,路基宽度28米,设计时速80公里,概算投资约29.6亿元。

“今年,蓬栖高速在全省开展前期工作的高速公路项目中进度最快。”烟台市公路局局长王永杰说,“下步,该项目将加快用地手续、施工图设计、工程招投标等开工前准备工作,力争7月份开工,年内争取完成征迁工作的70%,路基桥涵工程的10%,力争2016年底建成通车。”

蓬栖高速地处烟台市中心,是一条纵向交通大动脉,

连接蓬莱和栖霞两市,横跨蓝色经济区的战略支撑带、沿海隆起带和蓝色经济辐射区,并与荣乌、沈海两条高速公路“握手”相接。项目建成

后,对于加强烟台市蓝色经济区各产业带之间的交流与合作、促进蓝色经济区整体发展、优化区域高速公路网络格局具有重要意义。

相关新闻

五纵、四横、一环、八连

五纵:烟台—汾水、东营—临沂、辛集—红花埠、德州—泰安—张山子、德州—聊城—菏泽—商丘
四横:威海—德州、青岛—油坊、青岛—馆陶、日照—东明
一环:青岛—威海—烟台—东营—德州—聊城—菏泽—商丘

市级原有行政审批事项至少再减半

本报3月7日讯(记者 王晏坤) 7日上午,烟台市委副书记、市长孟凡利主持召开市政府第30次常务会议,研究转变政府职能简政放权、推进政府向社会力量购买服务、智慧城市规划建设等工作。

会议确定,本届政府任期内,市级原有行政审批事项再削减二分之一以上,办结时限比法定时限缩短50%以上。

会议强调,做好政府向社会力量购买服务工作是加快转变政府职能、促进服务业提升发展的客观需要。各级各部门要结合各自实际,发挥市场作用,积极稳妥推进政府向社会力量购买服务工作,不断提高财政资金使用效益。

各级各部门要汇集智慧和力量,推进智慧城市规划与建设,实施政务云中心、区域卫生信息平台、智慧畅通工程、旅游综合服务平台、智慧城管综合平台、智慧小区、天网工程等重点项目建设,努力打造具有烟台特色的智慧城市。

今年将对祥和、福安等区片进行集中整治

本报3月7日讯(记者 李园园 通讯员 葛振鹏) 7日,烟台市住建局召开“关于开展党的群众路线教育实践活动动员大会”,会上指出将继续开展老旧小区环境专项整治,对祥和、福安等区片进行集中综合整治,从根本上解决居民居住环境。

会上,烟台市住建局

局长清指出,在党的群众路线教育实践活动中,要着力解决住房城乡建设系统存在的“四风”问题,并着力解决关系群众切身利益的问题。年内,全面推行“三房合一、租补分离”的住房保障新模式,搞好政策配套衔接,让真正需要保障的住房困难群众得到保障。全力推进建筑

市场诚信体系建设,完善劳务工资保障金制度,实施农民工工资“一卡通”制度、健全投诉处理联动机制等必要措施,有效解决拖欠农民工工资问题。

另外,应老百姓呼声,今年将继续开展老旧小区环境专项整治,对祥和、福安等区片进行综合整治,解决部分老旧小区

基础设施落后、配套不完善等问题。

此外,针对联系群众服务不到位的地方,将打通联系群众服务的“最后一公里”,开展住房质量、物业管理、房屋安全“进社区”系列活动。实行建筑项目跟踪服务制度,在发放施工许可证的同时发放跟踪服务卡和评议卡等。

国网蓬莱供电公司

组织女职工健康查体

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王娟) 3月6日,国网蓬莱市供电公司组织女职工在蓬莱市计生服务站进行健康查体,共有近170名在岗、退休女职工参加了查体,并建立了健康档案。

2009年世界诺贝尔奖大会上,端粒酶DNA级别逆转衰老的神奇元素震惊世界。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁,6个月年轻20岁。

端粒酶 逆转衰老 更抗衰老

震惊世界!人类有望长生不老?

历朝皇帝一辈子都在追求长生,被称为“万岁”以求老长生不老。求道、修仙、炼丹——为了长生用尽方法,现在我们往往认为这些人都是不可理喻。但是,一个新的发现震惊世界,人类真的有可能长生不老。

科学家预言,这是一种改变人类未来的新发现,按照目前的科学技术,人类的平均寿命可以提升20年!年轻20岁已经不是梦!也正因为如此,这项发现被授予2009年诺贝尔医学奖!

端粒酶 诺贝尔医学奖为您证明!

2009年,在斯德哥尔摩举办的诺贝尔奖颁奖礼,无疑是一场空前盛会。不光美国现任总统奥巴马亲临现场,更有3位美国知名抗衰老科学家(伊丽莎白·布莱克本,卡罗尔·格雷德,杰克·绍斯塔)共同获得了诺贝尔医学奖,以奖励他们发现了人类逆转衰老的关键——端粒酶。

诺贝尔专家评审组认为,端粒酶对人类长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化,有着决定性功效,合理的运用提取生物端粒酶技术,将可让全球人类生理年龄出现逆增长,许多困扰医学界的慢性疾病将得到根治。

端粒酶到底有多强大?

早在上世纪40年代,科学家就已发现人类细胞染色体末端的DNA重复序列部分,并命名为“端粒”。端粒的长度决定了人类的健康状态和寿命,当端粒变短时,人便老去,各种疾病缠身;端粒消失,人的寿命也到了尽头。

人类体内有一种特殊的核蛋白逆转录酶,可促进端粒生长,逆转细胞衰老,恢复人体内循环功能,保持血管弹性和细胞活性,从而治疗衰老带来的各种疾病,它就是神奇的“端粒酶”。

每一个人的细胞中都存在这种物质,可惜当人体过了25岁后,端粒酶便逐步失去活性,30岁后基本处于休眠状态,人体从此踏入衰老期。

2010年,美国哈佛医学院的医学专家成



如想获得更多相关信息,请百度搜索:“TELOMERASE”、“端粒酶”、“2009年诺贝尔医学奖”、“哈佛科学家抗衰老研究”等关键词。

功从40多种纯天然植物中提取合成生物端粒酶,能快速补充人体缺失的端粒酶,并激发细胞内休眠的端粒酶活性,一举填补端粒酶生产行业的空白。

3天睡的香,排的畅;7天眼睛亮,10天关节不痛了;20天白发变黑,黑发变亮;30天浑身有劲;50天中风偏瘫患者有了知觉……这些效果目前已被来自世界各地的真实案例所证实。不仅仅是医生叹服,患者自己都不敢相信。来自中科院的张博士说,端粒酶是清除自由基能力是以前物质的几百上千倍,效果好其实不足为奇。

端粒酶=1000粒维生素=800粒辅酶Q10

你以前吃过以上的产品吗?如果你注重保健养生的话,相信你至少应该试过一种。来自北京海淀区79岁的离休干部张玉铃说,“都说我不像奶奶像阿姨,其实我吃抗衰老的产品已经20年了,吃过很多种而且很多都是原装进口的,但端粒酶绝对是一样顶10样,效果好到你没法想象。”

补充“端粒酶” 每天都有新感觉

自从美国原装进口的“天瑞端粒酶”2010年发布以来,每天都会接到患者打来的反馈电话:这个产品太好了。我就吃了3天就

能睡着觉了,你要知道我失眠都8年了。

我吃了7天眼睛就亮了,眼前不模糊了,没有飞蚊了;我吃了15天后,头就不晕了,一个月血压能稳住了……

就是这样,每天都有奇迹发生,每天都有新的感受:

疾病状态被逆转,器官功能在恢复,酸麻肿痛消失了,一身的病都在好转。别人不说,你也能意识到自己好像一夜间年轻了,浑身充满了活力,70岁的人回到了50岁,50岁的人成了30岁的年轻人;40岁的人成了小伙子,大姑娘!

谁都有长寿机会, 请选择从今天开始

哈佛大学生命科学院的克里教授说:每个人都有2次长寿的机会,一次是受精卵形成之时,超过99%的人都错过了。而端粒酶则是你的第二次机会。端粒酶逆转衰老从细胞层面开始恢复活性,为你的每一个细胞镀上保护膜。让受损的细胞恢复正常,让硬化的血管变得充满弹性,让血液由粘稠变得清澈,让骨质从疏松变得结实,白发变黑,肌肤滋润水嫩,就是在这样的变化后,你发现自己现在越活越年轻。你的生命你把握,天瑞端粒酶一次选择,一生转折,一身受益。

美国整瓶原装进口,每天1粒 活到120岁不足奇

美国原装进口的天瑞端粒酶,3倍浓缩,6倍吸收,每天只需1粒,你就可以和全世界热爱生命的人在一起,体会神奇的“减龄之旅”:
第一阶段:约1-2个月时间。端粒酶逐渐发挥作用,细胞开始恢复活性,积存在细胞的垃圾毒素开始排出,端粒酶穿过血脑,视网膜,前列腺等障碍,直达病灶,修复受损细

胞,头晕,失眠,关节痛,视物模糊迅速改善;

第二阶段:约3-6个月。全身的器官状态被全面逆转,西药减量,易疲劳症状消失,关节功能恢复,血管变软,血液变清,三高患者指标恢复稳定,白发变黑,浑身有劲,睡的香,排的畅,一身轻松;

第三阶段:约6-12个月,免疲度大幅提高,西药可以停服了,很不易感冒了,气色好肤色好胃口好精力好,心肝脾肺肾功能全面恢复,中老年人恢复年轻态,比同龄人生理指标至少年轻20岁。

补充端粒酶,

战胜10种慢性病 长寿20年

1. 快速降脂降压,逆转动脉硬化
2. 脑血管病:溶栓、恢复神经功能
3. 防治糖尿病及并发症
4. 抗肿瘤,延长生命10年以上
5. 养胃清肠,消除各类肠胃病
6. 祛斑抗皱,美白嫩肤
7. 关节炎、腰腿疼痛:不知不觉好了
8. 白内障、青光眼、花眼、近视都有效
9. 前肾固本、修复卵巢,消除亚健康状态
10. 抗衰老,年轻20岁

庆新春 美国原装进口【端粒酶】送好礼

为切实让老百姓感受到“端粒酶逆转衰老”的神奇效果,美国原装进口【天瑞端粒酶】特惠体验仅限5天,前30名打进电话者另可享受“买8送4,买5送2,买3送1”的优惠活动。

抗衰老热线:0535-

6686669

指定活动药店
市区:本草大药房毓璜顶店(毓璜顶医院公交站点,大展广场西侧对面)
福山区:伟尔药店(福山商业街振华商厦南150米) 蓬莱:奇佳药店(老中医院对过) 龙口:贞兰大药房(烈士塔北50米) 黄城:贞兰大药房(大十字口商店斜对面)
免费送货上门 货到付款